
Sport

Napisao Administrator
četvrtak, 03 jun 2010 09:36 - Poslednje ažurirano sreda, 23 septembar 2015 06:58

  

  

Vrnjacka Banja se poslednjih godina znacajno opredelila za razvoj sportskog turizma pa je sve
više onih gostiju koji u Vrnjacku Banju dolaze na sportske pripreme, sportske igre, rekreaciju i
sl. Vrnjačka Banja ima sve uslove za razvoj sportskog turizma i sportske  medicine. Tu je, pre
svega, značajan broj sportista, značajan broj  učesnika u fizičkom vaspitanju i značajan broj
učesnika u sportskoj  rekreaciji i terapiji u Vrnjačkoj Banji. Zatim, izuzetno povoljan 
balneoklimatološki faktor mineralne vode, klima, reljef, parkovi, šume,  zdrava hrana, razvijena
služba fizikalne medicine, kabinet za sportsku  medicinu sa medicinskim osobljem i lekarima
specijalistima za sportsku  medicinu, saradnja sa katedrama za sportsku medicinu i
funkcionalnu  terapiju, saradnja sa sportskim klubovima i sportistima, kvalitetni  sportski tereni
za pripreme i mogućnost smeštaja velikog broja sportskih  ekipa u komforne ugostiteljske i
turističke objekte.
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Sportsko rekreacioni centar "Raj" sa tri travnata terena (fudbalska) figurira kao znacajansportski objekat u Vrnjackoj Banji. Tereni na Raju bili su poznati još 60-ih godina kada su se nanjima  održavale atletske manifestacije. Od tada pa sve do 80-ih godina radilo  se na  proširenjui preuredjenju sportskih terena. Godine 1984.  izgradena su tri travnata fudbalska terena saatletskom stazom i  tribinama kao i dve svlačionice i pomocne prostorije. Tereni se nalaze  naistoimenom brdu u neposrednoj blizini sportske hale "Vlade Divac". U  sklopu terena nalazi se iteren za odbojku na pesku. Jedan od  najstarijih banjskih sportskih klubova FK "Goč" trenira naovim  terenima. Pored FK "Goč" na terenima Raja treninge i utakmice odigravaju  i FK "Volej" iFK "Vrnjačka Banja".  

Naravno najznacajniji objekat je Sportska hala koja ispunjava uslove za mnoge sportove kaošto su: košarka, odbojka, rukomet, borilacki sportovi, stoni tenis, mali fudbal, bodi bilding...Sportska hala u Vrnjačkoj Banji nalazi se u neposrednoj blizini  autobuske stanice. Svečano jeotvorena u maju 2008. godine i predstavlja  najnoviji sportski objekat u Vrnjačkoj Banji koji zacilj ima  upotpunjavanje turističke i sportske ponudu ove destinacije i otvaranje  vrata VrnjačkeBanje prema sportskom turizmu. Od februara 2009. godine  ova hala nosi ime našegproslavljenog košarkaša "Vlade Divac". Hala  predstavlja multifunkcionalni objekat pogodan zaorganizovanje sportskih  manifestacija, utakmica, priprema, treninga i kampova, kao i različitih kulturno zabavnih događaja. Sastoji se iz velike sale površine 1400 m2,  male sale za borilačkesportove, teretane, ambulante, kao i četiri  velike i četiri male svlačionice, svlačionica za sudije idelegate.  Celokupna sportska oprema je profesionalna "Schelde" oprema, a hala  poseduje i"Donic" stonotenisku opremu. Kapacitet hale je 1300 sedećih  mesta. Pored ovoga u hali senalazi muzej Vlade Divca i bife za  osveženje posetilaca.  

  Nekoliko otvorenih terena za male sportove (Stadion malih sportova "Kocka" lociran u samomcentru Banje) pružaju idealne uslove za bavljenje malim fudbalom, košarkom i ruko-metom uzmogucnost zakupa terena u vecernjim satima.  Ovi tereni predstavljaju jedne od najstarijihsportskih terena u  Vrnjačkoj Banji. Izgradjen je 50-ih godina 20. veka kao šljakasti teren  zarukomet i košarku,a u narednim decenijama su su ovi tereni asfaltirani, a sada je postavljen itartan. Nalazi se u centru Vrnjačke Banje neposredno uz početak  Promenade u blizinispecijalne bolnice "Merkur".  Ovi tereni zauzimaju  kultno mesto u istoriji Banjskog sporta. Nanjima je formiran košarkaški  klub "Goč" kao i rukometni klub "Goč".  Tokom predhodnih godina dogradjene su tribine kao i svlačionice i restoran za sportiste. Tereni  su osvetljeni reflektorima.  
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Ski staza predstavlja značajnu turističku ponudu Vrnjačke Banje u  zimskom periodu. Ski lift senalazi na planini Goč udaljenoj 12 kilometara od centra  Vrnjačke Banje. Do njega se dolaziasvaltiranim obeleženim putem. Pruža odlicne uslove za rekreativno bavljenje skijanjem  i zaorganizovanje   nekih skijaških takmicenja. Tokom zime ovo  skijalište koristi veliki broj Vrnjčanai organizovanih grupa i gostiju  Vrnjačke Banje. U blizini ski staze nalaze   se objekti za smeštaji  osveženje skijaša. Postoji mogućnost organizovanog prevoza minibusom od  centra VrnjačkeBanje do ski staze i nazad.  

Olimpijski bazen izgradjen je 1960. godine i nalazi se u blizini  mineralnog izvora Snežnik. Ovajobjekat predstavlja značajnu turističku  ponudu Vrnjačke  Banje tokom letnje sezone. Tokomleta to je omiljeno  sastajalište mladih koji u vrelim letnjim danima osveženje nalaze upravo  nanjemu.  Sastoji se iz kompleksa od dva bazena od kojih je jedan  dečiji, a drugi olimpijskihdimanzija 25x50m i dubine od 1,20m - 2,20m.  Pored bazena postoji i  poslovni objekat sasvlačionicama, ambulantom i  spasilačkom službom, a takode postoji  i uslužni objekat gde gosti bazena mogu da se osveže.Zatvoreni bazeni u sklopu vrnjackih hotela pružaju odlicne mogucnosti upražnjavanja vaterpola iplivanja tokom citave godine dok u  letnjoj sezoni veliki Olimpijski bazen predstavlja sportskiobjekat gde se najradije okupljaju deca, omladina i gosti Vrnjacke Banje.  

  Za sve one koji više vole leto, reku i sportski ribolov uredene su Podunavacke bare (10 km) naZapadnoj Moravi gde se i održavaju  velika sportska takmicenja. Takode postoje i idealni usloviza bavljenje lovom u uredenom lovištu na Gocu. Sa izabranim partnerom može-te isprobati snage na teniskim terenima, ili pak ako je u pitanjuvece društvo željno smeha i zabave, imate na raspolaganju sve što vam je potrebno za povlacenje konopca, skakanje u vrecama ili gadanje pikadom.  
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  Veštačka stena za sportsko penjanje (free climbing) kao turistička ponuda Vrnjačke Banjeprivlači veliki broj turista koji žele aktivan odmor. Planinarsko-sportski klub „Goč“ pružamogućnost posetiocima Vrnjačke Banje da se oprobaju u sportskom penjanju na veštačkoj stenikoja je locirana u vrnjačkom parku i čini jedinstvenu celinu zajedno sa teniskim terenima,dečijim igralištem i japanskim vrtom. - Otkrijte vašu vertikalnu granicu!  www.pskgoc.com  

 4 / 4

http://www.pskgoc.com

